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Szentes születésnapját há-
romnapos forgataggal tette em-
lékezetessé a város. Együtt ün-
nepeltek azok, akiknek szívében 
különleges helyet foglal el a Kur-
ca-parti város. A Városnapok 
programsorozata megható ün-
nepséggel kezdődött a Megye-
házán, ahol átadták a Szentes 
Városért Emlékérmeket és a dísz-
polgári címeket. Ez utóbbit Gás-
pár Tibor Kossuth-díjas színmű-
vész és dr.Kis-Tóth Tihamér bíró 
vehette át.  

Megköszönik azoknak a mun-
káját is, akik a városért, az itt élő-
kért dolgoznak. Megható pil-
lanatoknak voltunk szemtanúi, 
sok bepárásodott szemüveget 
láttam, elcsukló hangot és to-
rokköszörülést hallottam abban 
a pár órában – nem véletlenül. 

Este útnak indult a Kurcán a 
fáklyás-csónakos felvonulás, ami 
újabb libabőrös élményt szerzett 
nemcsak a hajókban ülőknek, ha-
nem a parton lampionokkal kí-
sérő résztvevőknek is. A követ-
kező napok is bőven tartogattak 
meglepetéseket, mint például az  
Omega kiállítás a fehérház eme-
letén, a bringás programok, a sza-
badtéri koncertek. 

Ami talán ezeket a napokat vit-
te, az a szentesiek szíve. Bocskay 
István házigazda speakerként fá-
radhatatlanul gondoskodott a ki-
váló hangulatról, a sportközpont 
munkatársai a vízi felvonulással 
hagyományt hoztak létre, a mű-
velődési központ dolgozói pedig 
megteremtették azt a környeze-
tet, ahol együtt ünnepelhetett 
a város. Boldog születésnapot 
Szentes!

 Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Halupa Eszter

A képviselő-testület április 
29-én tartotta ülését a város-
háza dísztermében, ahol az or-
szággyűlési választások miatt 
márciusban nem tanácskoztak 
a városatyák. 

Az elmúlt időszak eseményei-
nek felsorolása után a rendőrka-
pitányság beszámolója hangzott 
el. A testület 2025-ben végzett 
éves munkáját Abaházi Dávid 
rendőr alezredes és Nagy János 
mb. kapitányságvezető, ren-
dőr alezredes ismertette. Nagy 
János elmondta, hogy közbiz-
tonság szempontjából veszé-
lyeztetett település nincs a tér-
ségünkben. 2025-ben csökkent 
az ismerté vált bűncselekmények 
száma. A biztonságot, mint társa-
dalmi alapértéket a folyamatos 
rendőri jelenléttel biztosították. 
Sok internetes csalást tapasztal-
nak a lakosság körében. A közle-
kedésben is próbálják a főbb bal-

eseti okokat visszaszorítani. Nagy 
hangsúlyt fektetnek a prevenció-
ra, rendszeresen látogatnak óvo-
dákba, oktatási intézményekbe. 
Legfőbb stratégiai partnerük a 
polgárőrség, akikkel folyama-
tos az együttműködés, ahogy 
az önkormányzattal, a közterü-

letfelügyelettel, a tanyagondnoki 
szolgálattal és a családsegítő köz-
pont munkatársaival is. 

A grémium köszönetét és elis-
merését fejezte ki a rendőrkapi-
tányság valamennyi munkatársá-
nak a város biztonsága érdekében 
tett eredményes munkáért.  

Halupa Eszter

A Tóth József Színház és Vi-
gadó aulájában ismertették a 
2026/27-es évad terveit április 
29-én. A következő szezon kü-
lönlegessége, hogy az intéz-
mény még szélesebb körben 
kívánja megszólítani a fiatal 
generációt, miközben kiemelt 
figyelmet fordít a színházi kö-
zösség tudatos építésére is. 

A sajtóeseményen Szabó Zol-

tán Ferenc polgármester hangsú-
lyozta: aktívan részt vesz a szín-
ház életében, és örömét fejezte 
ki a Szegedi Pinceszínházzal való 
együttműködés kapcsán, amely 
szerinte a vártnál is többet ad a 
városnak.

Az idei, 2025/2026-os évad 
egyik újdonsága az Őze Lajos 
Kamaraterem megnyitása volt, 
amely intimebb hangvételű 
programoknak, beszélgetős es-
teknek ad otthont. Nagy érdek-

lődés kísérte Trokán Nóra fotóki-
állítását is, és a kulisszajárások is 
folyamatos teltházzal zajlottak. A 
Vidéki Független Színházi Feszti-
vál révén az intézmény a hazai 
független színházak egyik fon-
tos találkozási pontjává vált.

Varga Bálint kiemelte, hogy to-
vábbra is nagy hangsúlyt fektet-
nek a színház saját arculatának 
erősítésére, és a következő évad-
ban is több előadást rendez Szen-
tesen. A műsor kialakításánál a 
jövő színházszerető közönségét 
célozzák meg, korosztályokra 
bontott bérletrendszert vezetnek 
be az óvodásoktól az ifjúsági cso-
portokig. Emellett elindul a báb-
színházi tagozat is, amely rend-
szeres előadásaival tovább erősíti 
a családbarát kínálatot.

Seres Antal zenész, a Zenével 
a Rákos Gyermekekért Alapít-
vány alapítója az Indítópálya te-
hetséggondozó programról el-
mondta, hogy a kezdeményezés 
fiatal alkotók számára biztosít be-
mutatkozási lehetőséget. A ter-
vek szerint havi rendszeresség-
gel szerveznek majd életút- és 
művészeti fókuszú programokat. 

További részletek a színház 
honlapján és közösségi felülete-
in érhetők el.

Ülésezett a testület

A fiatalokat szólítják meg 
az új színházi évadban

A Fidesz frakció nem vett rész a választások utáni első testületi ülésen

Seres Antal zenész, Szabó Zoltán Ferenc polgármester, 
Kancsár Orsolya igazgató, Varga Bálint szakmai vezető
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Darók József

A 2026. évi országgyűlési 
választáson Csongrád-Csanád 
vármegyei 03. számú egyéni 
választókerületében Bárkányi 
Bence, a TISZA Párt képvise-
lő-jelöltje szerezte meg az or-
szággyűlési képviselői mandá-
tumot. Megbízólevelét április 
27-én vette át a szentesi Vá-
rosházán, ahol úgy fogalma-
zott, készen áll a megtisztelő 
feladatra.

Az ünnepélyes átadáson dr. 
Demeter Attila, a Választási Bi-
zottság elnöke ismertette az áp-
rilis 12-én lezajlott országgyűlé-
si képviselő-választás hivatalos 
eredményét, illetve a választás 
menetét. A választókerületben 
Bárkányi Bencének (TISZA) sza-
vaztak bizalmat a legtöbben: 
50,87%-os eredménnyel, 30.970-
es támogatottsággal nyerte a vá-
lasztást.

Szabó István (FIDESZ-KDNP) 

34,19%-ot ért el, Laczkó Zsolt 
(Mi Hazánk) a szavazatok 9,02%-
át, Varga Ferenc (DK) a 4,98%-át, 
Szélpál Szilárd (MKKP) a 0,75%- 
át, míg Szatmári Béla (Jobbik) a 
0,19%-át szerezte meg. A válasz-
tókerületben igen magas volt a 
részvételi arány, hiszen a szava-
zásra jogosultak 78,8 százaléka, 
azaz 61.283 fő járult az urnákhoz.

Dr. Demeter Attila elnök adta át 
a megbízólevelet Bárkányi Ben-
cének, egyben felhívta a figyel-
mét a rá ruházott felelősségre a 
22 települést magában foglaló 
választókerületben és az ország 
érdekében. Szellemi útravalót is 
adott az új képviselőnek, amikor 
idézte a „haza bölcsét”, Deák Fe-
rencet, a felelős politizálás alap-
vetésével:

„Kockáztathatunk mindent a 
hazáért, de a hazát kockáztatnunk 
nem szabad.”

Megbízólevelével a kezében 
Bárkányi Bence mindenki mun-
káját megköszönte. Úgy fogal-
mazott, óriási csapatmunka volt, 
amit sikerrel vettek. 

– Harmincezer ember szárnyán 
jutottunk el oda, hogy közel száz-
ezer ember hangja eljusson a vi-
lág legcsodálatosabb épületébe. 
Érzem a felelősséget, örömmel 
veszem, és mindenben meg fo-
gok felelni elvárásoknak, ezt bát-
ran merem ígérni. Két évig dol-
goztunk azért, hogy most négy 
évig még keményebben dolgoz-
zunk. Alig várom az előttem álló 
utat. Óriási lehetőség előtt áll az 
ország és a választókerület. A vál-
tozás útjára léptünk – hangzott a 
megválasztott képviselőtől. Mun-
káját a stáb felállításával kezdi, és 
ahogyan a kampányban tette, a 
választópolgárokkal való kapcso-
lattartás továbbra is a legfonto-
sabb feladatai között lesz.

Az Országgyűlés alakuló ülé-
sén, május 9-én tették le az esküt 
a Parlamentbe jutott képviselők.

Átvette megbízólevelét Bárkányi Bence

„Érzem a felelősséget”

Dr. Demeter Attilától vette át megbízólevelét Bárkányi Bence

Szentes Város Önkormányza-
ta sikeresen szerepelt azon a ki-
emelt állami pályázaton, amely 
a középületek energiafogyasztá-
sának digitális mérését és opti-
malizálását célozza. A május 5-i 
projektnyitón elhangzott: a vá-
ros nemcsak technológiát vásá-
rol, hanem egy olyan döntéstá-
mogató rendszert épít ki, amely 
évtizedekre meghatározza a te-
lepülés gazdálkodását.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester a Városháza körtermében 
emlékeztetett: a pandémia alat-
ti energiaválság mutatta meg elő-
ször, mennyire kiszolgáltatott egy 
város, ha nincsenek pontos ada-
tai a fogyasztásáról. A DIMOP_
PLUSZ-2.1.1-24-2025-00044 azo-
nosítószámú, „SIKER - Szentesi 
Intelligens Középületek Energia 
Rendszere” elnevezésű projekt erre 
kínál választ.

A polgármester ismertette, hogy 

a fejlesztés célja egy integrált rend-
szer, amely 21 önkormányzati épü-
letben teszi lehetővé a fogyasztás 
valós idejű követését és az anomá-
liák automatikus észlelését.

Kiss Csaba István alpolgármester 
fontosnak tartotta tisztázni a pá-
lyázati források természetét. Mint 
mondta, gyakran felmerül az igény, 
hogy a város más, látványosabb cé-
lokra fordítsa a nyert milliókat, ám 

a szabályozás szigorú.
„Fontos tudatosítani, hogy min-

den pályázati forrás célhoz kötött. 
Ezt az összeget kizárólag arra a di-
gitális energetikai fejlesztésre fordít-
hatjuk, amire elnyertük – ha másra 
költenénk, a támogatást vissza kel-
lene fizetnünk” – magyarázta az al-
polgármester.

Hozzátette: ez a rendszer való-
jában egy befektetés a jövőbe. A 
gyűjtött adatok pontosan meg-
mutatják majd, hol a leghatéko-
nyabb a beavatkozás, így a jö-
vőben minden egyes felújításra 
szánt forintot oda tudnak irányí-
tani, ahol az a legnagyobb megta-
karítást eredményezi. Szentes rá-
adásul nehéz pályán mozgott: a 
termálvíz-fűtés sikeres bevezetése 
miatt a város CO2-kibocsátása már 
most is alacsony, így sok más kör-
nyezetvédelmi pályázatból éppen 
a korábbi sikerei miatt szorul ki a 

település. Éppen ezért nagy fegy-
vertény, hogy a több mint 3500 te-
lepülés közül kiválasztott 41 nyer-
tes város közé Szentes is bekerült.

Labádi-Fébert Andrea, a Mű-
szaki Iroda irodavezetője a gya-
korlati előnyöket részletezte. Je-
lenleg minden önkormányzati 
intézménynek havonta kell ener-
getikai jelentést leadnia, ami je-
lentős adminisztrációs teher. A 
rendszer üzembe állásával ez a fo-
lyamat automatizálttá válik, így az 
intézményvezetők a napi feladata-
ikra koncentrálhatnak.

A beruházás főbb paraméterei:
•	 34 darab háromfázisú és 114 

darab egyfázisú mérőeszköz te-
lepítése.

•	 105-105 darab hőmérséklet-, 
páratartalom- és mozgásérzé-
kelő a hatékony szabályozás-
hoz.

•	 Időjárás-alapú predikció, amely 
segít például a klímaberende-
zések intelligens vezérlésében a 
hőhullámok idején.
A támogatás  mér téke: 

224.995.287,- Ft, 100%-os intenzi-
tás mellett.

A fejlesztés olyan fontos helyszí-
neket érint, mint a Szentesi Polgár-
mesteri Hivatal, a Városi Könyvtár, 
a Gondozási Központ vagy a város 
óvodái és bölcsődéi. A teljes pro-
jekt megvalósítási ideje 2025. no-
vember 1-től 2027. március 31-ig 
tart.

225 milliós fejlesztés állami támogatással

Intelligens energiagazdálkodás

Szabó Zoltán Ferenc, Kiss Csaba István, Szántai Szilvia
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Halupa Eszter

Méltó, megható és emelkedett hangulat lengte be a Megyeháza 
dísztermét, ahol a Szentes Városért Emlékérem díjak és a Szentes 
Város Díszpolgára címek átadásával vette kezdetét a Szentes Város-
napok programsorozata április 30-án. Különlegességként, nem fel-
olvasott, pontokba szedett szakmai utakat hallhattak a részvevők 
a méltatásokkor, hanem valós történeteket, amelyek sokkal embe-
ribbé tettek a meghitt pillanatokat. 

Az önkormányzat képviselő-tes-
tülete dr. Kis-Tóth Tihamér bíró ré-
szére Szentes Város Díszpolgára 
címet adományozott több évtize-
des kimagasló munkássága, a kö-
zösség iránti elkötelezettsége és 
Szentes város fejlődését szolgáló 
tevékenysége elismeréseként. A 
méltatást Szabó Zoltán polgármes-
ter mondta el. Dr. Kis-Tóth Tihamér 
pilisszentlászlói születésű, erdész 
édesapjától hozott értékek meg-
határozták további pályáját, onnan 
hozta a természetességét, szorgal-
mát, felelősségtudatát, egyenes 
és tiszta gondolkodását. Egyete-
mi tanulmányait Pécsen végezte, 
jogászként az igazságszolgálatá-
nak szentelte életét. 1972-ben ér-
kezett Szentesre, ahol új otthonra 
lelt. A járási bíróság elnökeként in-
tézményt vezetett, rendet terem-
tett, döntéseiben a törvény tisz-
telete mellett mindig jelen volt az 
emberség, a józanság és a felelős-
ség súlya. Számtalan szakmai elis-
merést kapott, és emellett aktívan 
részt vett a város életében. A he-
lyi sportéletbe az 1970-es években 

kapcsolódott a birkózó egyesület 
vezetőjeként, szervezője és lelke 
volt ennek a közösségnek. Ma is ak-
tív, gondolkodó része a szentesi kö-
zösségnek. Életútja azt üzeni, hogy 
a becsületesség, a kitartó munka, 
az igazság iránti elkötelezettség és 
a közösség szolgálata nem csak ér-
ték, hanem örökség is. 

Szentes Város Díszpolgára címet 
adományozott a képviselő-testület 
Gáspár Tibor színművész részére 
több évtizedes munkásságáért, ki-
magasló életútja, példamutató em-
beri tartása és Szentes város javát 
szolgáló tevékenysége elismerése-
ként. A Kossuth-díjas színművészt 
Mészáros Zoltán, a Hunor Coop 
Zrt. elnök-vezérigazgatója méltat-
ta, akivel gyerekkoruk óta isme-
rik egymást, és az élet többször is 
összehozta őket későbbi útjukon. 
Mindkettőjük édesapja az ÁFÉSZ-
nél dolgozott kereskedőként. Idé-
zet hangzott el a szentesi születé-
sű színésztől, aki azt mondta, hogy 
a szentesi évei, emlékei mai napig 
meghatározzák egyéniségét. A 
Szentes batyut mindig a hátán 

hordja. Kézilabdásnak készült, de a 
színművészetiről hamarabb érke-
zett meg a pozitív felvételi vissza-
jelzés. 1976-ban a színművészeti 
főiskola tanulója volt, útja nem volt 
könnyű. Szerepeit nem csak eljáts�-
sza, megéli. Ha a korszak megha-
tározó pillanatairól kérdezik, elme-
séli az élményeket, amiket szerzett, 
a közös munkákat, amiket átélt, az 
utat, amit megjárt. Imádja a szín-
házat, a filmet, a játékot, amely sok 
lemondással is jár. 137 színdarab, 
72 film és 16 díj. Játszott, tanított, 
rendezett. Idén március 15-én Kos-
suth-díjat vehetett át. A közönség 
kedvence a mai napig. 

– Az igazságot csak az tudja hi-
telesen eljátszani, aki maga is hor-
doz belőle. Szentes ma olyan em-
bert tüntet ki, aki hű maradt ahhoz, 
ahonnan indult, a Szentes batyut 
vidd tovább a válladon – zárta mél-
tató gondolatait Mészáros Zoltán.  

A Szenior kvíz vetélkedősorozat 
győzteseit Szabó Zoltán Ferenc 
köszöntötte, a döntőt a Szentesi 
Vendégszeretet Egyesület csapa-
ta nyerte. 

Ebben az évben új hagyományt 
is teremtett a város: megalapítot-
ták a Közéleti Ifjúsági Díjat, melyet 
elsőként Szarka Nándor vehetett 
át. A volt diákpolgármester aktív 
közösségszervező munkája és a fia-
talok érdekében végzett tevékeny-
sége méltó alapköve ennek az új el-
ismerésnek.

A város polgármestere díszok-
levelet adományozott a települé-
sek között fennálló, több mint fél 
évszázados, eredményes és példa-
értékű testvérvárosi együttműkö-
dés elismeréseként, valamint a köl-
csönös tiszteleten és összefogáson 
alapuló kapcsolatok ápolásáért To-
polya Község Tanácsa részére.

Szentes Város Tiszteletbeli Pol-
gára lett Kis Gábor olimpiai baj-
nok vízilabdázó, a Szentesi Vízilab-
da Klub szakmai vezetője a helyi 
vízilabdasport hírnevének öregbí-
téséért és a fiatal tehetségek kine-
veléséért. 

Szentes Városért Emlékérmet ve-
hetett át Borsodi Ágnes pedagó-
gus Szentes városa iránt tanúsított 
elkötelezettsége, szakmai tekinté-
lye és példaértékű segítőkészsége 
elismeréseként.

Szentes Városért Emlékérmet ka-
pott dr. Kovácsné dr. Földesi Irén 
belgyógyász főorvos a város egész-
ségügyi ellátásában végzett áldo-
zatos, kiemelkedő szakmai és em-
beri munkája elismeréséül.

Szentes Városért Emlékérmet 
adományoztak Kálmán Rajmund 
Levente tűzoltó ezredes, tűzoltó-
parancsnok részére a lakosság vé-
delmében végzett több évtizedes, 
lelkiismeretes és példamutató te-
vékenysége elismeréseként. A dí-
jat később veszi át.

Szentes Városért Emlékérem ki-
tüntetésben részesült Szarvas Pál 
Géza egyéni vállalkozó is a várost 
szolgáló elhivatott munkássága el-
ismeréseként. (fotó: Purgel Zoltán)

Szentes köszönetet mondott

Döbrőssyné dr. Seres Ilona, Szabó Zoltán Ferenc, Szarvas Pál, Borsodi Ágnes, dr. Kovácsné dr. Földesi Irén, Szarka Nándor, a Szenior kvíz 
vetélkedősorozat győztes csapata között Szentes két új díszpolgára dr. Kis-Tóth Tihamér és Gáspár Tibor, Topolya küldöttsége és Kis Gábor. 
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Fények a vízen, 
új élmény a Kurcán

Igazi újdonsággal indult a Vá-
rosnapok: először rendezték meg 
a fáklyás felvonulást Szentes zöld 
főutcáján, a Kurcán. Sokan kiláto-
gattak, és a látványos vízi menet 
méltó kezdése volt az esti prog-
ramoknak.

A feldíszített csónakok és ke-
nuk fénylő sora történelmi évszá-
mokat idézett meg, miközben a 
parton és a hidakon ünneplő tö-
meg kísérte útjukat. A kivilágított 
fák és a tűzzsonglőrök produkci-
ója tovább emelte a hangulatot.

A felvonulás az Ifjúsági Ház 
színpadánál zárult, ahol már ze-
nével és programokkal folytató-
dott az ünneplés.

Három napig ünnepelte születésnapját a város

Megtelt a Gödör a Bohemian Betyars koncertjére

Kalap Jakab a legkisebbeket szórakoztatta

Bringás majális

Május 1-jén lépett fel a Bohemian Betyars

Fáklyás felvonulás a Kurcán
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Darók József

Az Omega-rajongók egye-
dülálló zarándokhelye lesz 
ezentúl a szentesi Fehérház 
emeletén megnyílt állandó ki-
állítás. A Csillagok útján címet 
viselő tárlat anyagát a több 
mint hat évtizeden át műkö-
dő együttes tagjai és rajongói 
gyűjtötték össze.

Ha Omega és Szentes, akkor 
nem lehet megkerülni Arató Má-
tyást. Szenvedélyes rajongása 
közismert, ő állította össze a le-
gendás zenekarnak emléket ál-
lító gyűjteményt, és ő is fogadja 
a tárlat látogatóit: megoszt min-
dent, amit az Omegáról tudni ér-
demes. 

Számos értékes relikviát állí-
tottak ki a zenekar hagyatéká-
ból, köztük személyes tárgyakat, 
hangszereket, fellépőruhákat, és 
a legendás törökbálinti P stúdió 

keverőpultját is, amin – a későb-
biekben megvalósuló tervek sze-
rint – a látogatók is kipróbálhat-
ják a dalok keverését. 

A május 2-i megnyitóra 
szép számmal érkeztek a hazai  
Omega-rajongói klubokból, sőt 
Németországból is, az Omega 
Freunde klub, mert az együttes-

nek náluk is komoly tábora van.
– Legyen ez a kiállítás a mi köz-

kincsünk! – hangsúlyozta Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester, a 
tárlat ötletgazdája. Sülyi Péter, 
az együttes dalszövegírója is je-
len volt a megnyitón, és bejelen-
tette, hogy egy megjelenés előtt 
álló lemez (Kétszáz évvel az utol-
só koncert után címmel) dalait is 

játszani fogják az eseményen.
Gazdag László, az Omega Fan 

Club képviseletében nyitotta 
meg a kiállítást, felidézve, szá-
mára mit jelentett az együttes, 
és milyen hatása volt a különböző 
generációkra. Ez a kiállítás a fővá-
rosban is megvalósulhatott vol-
na, de mint Gazdag László fogal-
mazott, a pestieknek nincs Arató 
Matyijuk. 

A különleges délutánt egy re-
kordfelállítás is színesítette: az 
ugyanabból a lemezből a leg-
több példánnyal rendelkező sze-
mély Kutasi Sándor, aki a Csilla-
gok útján című albumból 220 
példány büszke tulajdonosa. 
Nem mindennapi kollekcióját 
sem szokványos módon mutatta 
be, a bakeliteket rejtő lemezborí-
tók a Szent Miklós téren egymás 
mellé lerakva impozáns látván�-
nyal örvendeztették meg a ra-
jongókat.

A kiállítás megtekintéséhez a 
30/997-7597-es telefonszámon 
lehet bejelentkezni.

Omega zarándokhely a Fehérházban 

A Csillagok útján című album 220 példánya a Szent Miklós téren.

Darók József

Újra kitárult a civil lakosság 
előtt a szentesi laktanya kapu-
ja: a Műszakiak napján bete-
kintést nyerhettek a honvéd-
ség és a rendőrség, valamint 
a katasztrófavédelem munká-
jába. 

Ez a mindig nagyon várt ese-
mény nemcsak a technikáról és 
a látványos bemutatókról szól, 
hanem azokról az emberekről 
is, akik nap mint nap biztos ala-
pot teremtenek minden művelet-
hez. A műszaki katonák története 
egyidős az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharcban meg-
született modern Magyar Hon-
védséggel.

A harminc éves múltra vis�-
szatekintő Műszakiak napján 
hagyomány szerint ünnepélyes 
ezredsorakozóval indult a prog-

ram. Antal László vezérőrnagy, 
a MH Összhaderőnemi Műveleti 
Parancsnokság parancsnoka be-
szédében kiemelte, hogy a nél-
külözhetetlen szolgálatot telje-
sítő műszaki katonák szolgálata 
sokszor a háttérben történik, de 
ők azok, akik elsőként érkeznek 
és utolsóként távoznak. A jó ka-

tona utat talál – a legjobbak meg 
utat építenek – fogalmazott a ve-
zérőrnagy. A Szentesi Rendőrka-
pitányság rendőrség tizenhat 
évvel ezelőtt csatlakozott a ren-
dezvényhez.

Az ünnepi programban elis-
meréseket adott át a parancsnok 
a huzamos időn át kiemelkedő 

szakmai szolgálatot végző mű-
szaki katonák számára.

A délelőtt folyamán csopor-
tosan érkeztek a látogatók a lak-
tanyába, az iskolások valóságos 
sereget alkotva ostromolták a te-
kintélyt parancsoló járműveket, a 
műszaki katonák munkaeszköze-
it. A pergő programban a rend-
őrség és a büntetés-végrehajtás, 
a katasztrófavédelem bemuta-
tóit is fokozott érdeklődés kísér-
te, az eget is kémlelte mindenki, 
amikor repülőgépek és helikop-
ter is áthúzott az alakulótér felett. 
A Honvéd Rákóczi SE az önvédel-
mi sportok fogásait mutatta be, 
és sokan élvezték a Hódmezővá-
sárhelyi Helyőrségi Zenekar tér-
zenéjét. A Vörös Bika elnevezé-
sű erőpróbán katonai alakulatok 
és a helyi rendőrkapitányság csa-
pata egyaránt rajthoz állt. A pá-
lyán különböző műszaki jellegű 
feladatokkal és kihívásokkal küz-
döttek meg, melyek összehan-
golt csapatmunkát igényeltek.

Gyereksereg a Műszakiak napján

Hagyományosan ezredsorakozóval indult a rendezvény
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Darók József

Nem kevés izgalmat tartoga-
tott a Szentesi Szenior Kvíz má-
sodik évadának szuperdöntője 
április 29-én. A két és fél órás 
vetélkedésen öt csapat – az ed-
digi fordulók győztesi – mérték 
össze tudásukat a városról, mi-
közben memóriájukat is igen-
csak megtornáztatták.

Várostörténeti totó, tárgyfelis-
merés, képes feladatok sorjáztak, 
és vendégfellépőként a Pengető 
Citerazenekar is megénekeltette 
a résztvevőket. Nagy volt a buz-
dítás is, a szurkolótáborért külön 
pontok jártak a csapatoknak. A 
szuperdöntő zsűrijében Borsodi 
Ágnes, a játék szakmai vezetője, 
dr. Horváth György, Kis-Rácz An-
talné, Pengő László és Blahó Szil-
via diákpolgármester ítélte meg a 
pontokat, Tímár Ferenctől pedig 

a feladványokat kapták a játéko-
sok. A művelődési központ mun-
katársainak közreműködésével 
valósult meg a játéksorozat, Mar-
tók Alíz a feladatok összeállításá-
ban és a játék levezénylésében is 

közreműködött. A különböző tí-
pusú feladatok során szóba ke-
rültek Szentes „nagyjai”, jelentős 
személyiségei, valamint a neve-
zetes épületeink, és régi, már-már 
elfeledett használati tárgyaink is.

Az első és második hely sorsa 
„szétlövéssel”, vagyis villámkér-
désekkel dőlt el, és végül az a kér-
dés hozta meg a döntést, hogy 
hány ház volt összesen Szente-
sen 1628-ban a Váci Püspökség 
dézsmajegyzéke szerint? Mint ki-
derült, 115 ház volt, ezzel egyet-
len pont előnnyel a Szentesi Ven-
dégszeretet csapata nyerte meg 
a szenior kvíz második évadát. 
Módszeresen készültek a finálé-
ra a Városfoglaló társasjáték se-
gítségével. A fiatal csapattagnak 
nagy élményt jelentett együtt ját-
szani a szeniorokkal.

Második helyen a Múltvadá-
szok végzett, harmadik a Katica, 
negyedik a Lendület, az ötödik 
pedig az Őszi Rózsák csapata lett.

A díjazottak díszes serlegekkel 
és értékes ajándékcsomagokkal 
gazdagodtak. 

Izgalmas szuperdöntőben nyert a Vendégszeretet

A csapat tagjai: Benkő István, Mihály Béláné,  
dr. Papp Erzsébet, Matkócsik Pál illetve diák segítőjük,  

Révész Ádám Balázs a Pollák Antal Technikumból. 

Halupa Eszter

Tudatos évek: az öngondos-
kodás útján címmel szervezett 
programdélutánt az aktív idő-
skor iránt érdeklődőknek a 
Szentesi Gondozási Központ 
április 15-én a Petőfi Caféban. 

A résztvevőket a testi és men-
tális egészség, a közösségi kap-
csolatok, a lakhatás és még szá-
mos, az időskori életminőséget 
meghatározó terület foglalkoz-
tatta. Az eseményt a Tudatos 
Öregedés Alapítvány, a gondozá-
si központ és a művelődési köz-
pont közösen szervezte. A prog-
ram végén Milánkovics Kinga, a 
Hekate Tudatos Öregedés társa-
lapítója nyilatkozott lapunknak.

– Kik számára szerveződött a 
program?

– Kifejezetten a szentesi em-
berek számára hoztuk el az Élet-
Plusz programot. A gondozási 

központ vezetője, Puskásné Ha-
lál Ágnes meghívására érkeztünk. 
Országszerte járjuk a települése-
ket ezzel a kezdeményezéssel, 
amely az aktív és tudatos öre-
gedést támogatja, és igyekszik 
lebontani az öregedéssel kap-
csolatos előítéleteket. Célközön-
ségünk elsősorban a középkorú, 
úgynevezett szendvicsgenerá-
ció, nagyjából 40 éves kortól. Ők 
azok, akik már elkezdenek gon-
dolkodni az öregedésről, és sze-
retnének minél tovább aktívak, 
önállóak maradni.

– Mit jelent ma jól öregedni? 
– Számos kérdés merül fel ez-

zel kapcsolatban. Milyen a testi és 
mentális egészségi állapotunk? 
Hogyan gondolkodunk az anyagi 
biztonságról? Lakásunk mennyi-
re alkalmas arra, hogy idősként 
is biztonságosan élhessünk ben-
ne? Hogyan őrizzük meg társas 

kapcsolatainkat, és miként tar-
tunk lépést a digitális fejlődéssel? 
Ezek mind olyan kérdések, ame-
lyeket feltesz az, aki tudatosan 
szeretne készülni az időskorra. 
Sokan élnek nehéz körülmények 
között, de már az is jó irány, ha 
minden területen jól igyekszünk 
tenni az öregedésért, és lehető-
ségeinkhez mérten megvalósí-

tani a szükséges lépéseket. A kis 
változtatások is sokat jelenthet-
nek, és fontos, hogy kompeten-
sek maradjunk a saját életünket 
érintő döntésekben.

Puskásné Halál Ágnes a prog-
ram végén megerősítette, hogy 
ősszel folytatják a sorozatot, 
amelyre továbbra is várják a tuda-
tos öregedés iránt érdeklődőket.

A "szendvicsgenerációnak" szólt a program, akiket már elkezdett 
foglalkoztatni az öregedés kérdése

Hogyan öregedjünk jól?
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Újra jelentkezik a Hangver-
senyközpont és a művelődési 
központ különleges program-
sorozata, a KultFeszt, ahol szim-
biózisban vannak a művészeti 
ágak. Immáron hatodik alkalom-
mal, ezúttal hat héten keresztül 
egy kiállítás köré szerveződik tíz 
esemény, többek között olyan 
fellépőkkel, mint Wahorn And-
rás, Pajor Tamás, Müller Péter 
’Sziámi’ és Menyhárt Jenő.

A napokban nyílt Omega állan-
dó kiállítás helyszínén, méghozzá 
a legendás törökbálinti P stúdió 
keverőpultja mögül ismertették 
a programkínálatot a szervezők. 
Kertész Ákos, a Hangversenyköz-
pont vezetője beszélt a Zene-Vi-
lág-Zene koncertsorozat még 
hátralévő előadásairól. Ahogyan 
már megszokhattuk, elismert 
zenészek lesznek a vendégeik: 

május 14-én Brass in the Five, a 
szentesi születésű büszkeségünk, 
Takács Tibor tubaművész zeneka-
ra, május 22-én újra érkezik a hat 
évtizede aktív Molnár Dixieland, 
majd a Muzsikás Együttessel mél-
tó módon köszöntik június 21-én 
a Zene ünnepét.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester örömmel üdvözölte a 
KultFeszt folytatását, mert helye 
van a város (multi) kulturális éle-
tében.

A május 15-én induló, és egé-
szen június 27-ig tartó program-
sorozatnak hagyományosan a 

Tokácsli Galéria ad otthont. A kí-
nálatban szereplő 10 esemény 
között lesznek koncertek, mese 
előadás és zenés irodalmi est is 
(a 10-ből mindössze 4 belépődí-
jas), és szokásosan mindezt egy 
kiállítás keretezi. 

A programot összeállító Ara-
tó Mátyás elmondta, az idei 
KultFeszt tematikájára, stílusá-
ra, színvonalára erős hatással 
volt Wahorn András, akinek Töt-
tös Katával nyílik közös kiállítása 
a magyar alternatív kultúráról és 
a Bizottság zenekarról. Az együt-
tes egykori tagja koncertet is ad 
zenésztársaival a május 15-i meg-
nyitó alkalmával. 

(A részletes programot megta-
lálják lapunk hátoldalán.)

KultFeszt: 6 hét, 10 program

Kertész Ákos, Szabó Zoltán Ferenc és Arató Mátyás

Darók József

Korszerű idegenvezetéssel sé-
tálhat végig ezentúl turista és 
helybeli lakos egyaránt Szentes 
utcáin, terein, ahol magyar és an-
gol nyelven tájékozódhat a tizen-
két ponton elhelyezett QR-kódos 
információs táblák segítségével. 

A QR-kódos Belvárosi Hangos 
séta már az április végi Szentes 
Városnapokon bemutatkozott 
a programokra ide látogatók és 
helybeliek számára. A Versenyké-
pes Járások Programban megva-
lósult beruházás ünnepélyes át-
adóján Halupa Eszter, a Szentesi 
Élet ügyvezetője úgy fogalma-
zott: ma már nemcsak nézni, hall-
gatni is lehet Szentest. A QR-kódos 
sétákkal megelevenednek a törté-
netek, idegenvezető nélkül, mégis 
vezetve. A magyar nyelvű ismerte-
tő szövegek Halupa Eszter hang-
ján hallhatóak, a felvétel a Szentesi 
Művelődési Központ podcast stú-
diójában készült.

Emlékeztetett arra, hogy Szen-
tes 2024-ben ezüst minősítést 
szerzett a Virágzó Közösségek 
(Communities in Bloom) verse-
nyen, ezzel a fejlesztéssel pedig 
újabb szintre kerül a település 
vonzereje.

Ehhez a gondolathoz csatlako-
zott Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester is. Mint mondta, a fejlesz-
tés szervesen illeszkedik a város 
„okostelepülés” koncepciójába, 
és ezután a cél nem lehet más, 
mint a nemzetközi Virágzó Közös-
ségek versenyén az arany fokozat 
elérése. A világban járva ő maga 
is keresi azokat a lehetőségeket, 
ahol többet tudhat meg az adott 
helyről. Szentesnek 462 éves váro-
si múltja van, 1332-ig visszanyúló 
írásos emlékekkel, bőven van te-
hát miből meríteni. 

A projekt komoly szervezőmun-
ka eredménye – utalt arra Herka 
Béla, a Visit Szentes Turisztikai Iro-
da vezetője, hogy figyelembe kel-

lett venniük a műemlékvédelmi és 
városüzemeltetési szempontokat 
is a pontok elhelyezésénél.

A technikai megvalósítás és az 
informatikai háttér kialakítása Vi-
dovics Ferenc, a kivitelezés Pin-
tér Balázs (PB-Steel Kft.) munká-
ját dicséri.

A belváros 12 frekventált pont-
ján (többek között a Kossuth té-

ren, a Szent Miklós téren, a Kurcá-
nál vagy a könyvtárnál) elhelyezett 
fém állványokon találhatjuk az in-
formációs táblákat, melyeken tele-
fonunkkal olvashatjuk be a QR-kó-
dot. A rendszer a jövőben tovább 
bővíthető újabb nyelvekkel és 
helyszínekkel.

A Hangos sétát mindenképpen 
érdemes a helyieknek is kipróbál-
ni, mert mindig lehet újat tanulni 
a város múltjáról, és azokról a sok-
szor rejtett értékeinkről, amelyek 
mellett elsétálunk az utcán.

Elindult a QR-kódos Hangos séta

Hallgasson bele Szentesbe!

A Napernyős lány szobránál is található egy QR kódos pont
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Nagyon sok csalás-
sal találkozhatunk a 
virtuális térben, ami 
az adóbevallási idő-
szakot is érintheti. 
Egy új felület, az esz-
ja.hu megjelenésé-
vel kapcsolatban ag-
gályai vannak Tankó 
Zsoltnak, webdesig-
ner vállalkozást üzemeltető 
önkormányzati képviselőnek, 
és észrevételeit már jelezte is 
a felügyeleti szervnek.

Közeledik a májusi adóbeval-
lás, már nagyon sokan írják be 
az internetes keresőbe azt, hogy 
eszja. Azonban Tankó Zsolt ön-
kormányzati képviselőnek, web-
designer vállalkozónak feltűnt, 
hogy megjelent egy olyan felü-
let (eszja.hu), ami könnyen ös�-
szetéveszthető a hivatalos ol-
dallal (eszja.nav.gov.hu). Ezen a 
felületen nincs egyértelmű ÁSZF, 
sem adatvédelmi nyilatkozat, ami 
minden weboldal esetében kö-

telező elem, innentől 
kezdve nem tudható, ki 
áll a felület mögött – kö-
zölte észrevételét Tankó 
Zsolt, aki vállalkozóként 
a politikai pályafutása 
mellett weboldalak ké-
szítésével és üzemelte-
tésével foglalkozik, van 
tehát rálátása a témára. 

Jobban utána is nézett: magát a 
domaint egy magánszemély re-
gisztrálta, és a tárhely sem kor-
mányzati. 

–Ami számomra aggasztó, és 

ami miatt szeretném felhívni a la-
kosság figyelmét, hogy ne hasz-
nálják ezt a felületet, az az, hogy 
az oldalon van egy gomb, ami a 
forráskód szerint jelenleg a hiva-
talos felültre irányít át, ám ez - mi-
vel egy egyszerű honlapkészítő 
rendszerrel készített weboldal -, 
bármikor módosítható – magya-
rázta Tankó Zsolt.

Szerinte megtörténhet a kö-
zeljövőben az, hogy változatlan 
marad a felület, de az is elképzel-
hető, hogy csak reklám céljára 
akarják használni, a legrosszabb 

esetben pedig adathalászat cél-
jából veszik igénybe. 

–Ha valaki megszokásból beír-
ja a keresőbe, hogy eszja, meg-
találja ezt az új felületet, és min-
dig idekattintva megy tovább az 
eredeti oldalra. Az is lehet, hogy 
létrehoznak egy úgynevezett tü-
körfelületet, ami megtévesztésig 
hasonlítani fog a NAV-os honlap-
ra, ott megadja az adatait, amivel 
máris visszaélhetnek. Emiatt ko-
moly aggályaim vannak az oldal-
lal kapcsolatban. Én nem vagyok 
bűnügyi szerv, vizsgálatot nem 
indíthatok, viszont szeretném 
rá felhívni a lakosság figyelmét, 
hogy az eredeti oldalt használják 
az ügyintézéshez. Illetve továbbí-
tottam az ügyet az Adó- és Vám-
hivatalnak, és kértem, hogy vizs-
gálják ki, valamint az internetes 
kereső szolgáltatójának is jelez-
tem aggályaimat – mondta Tan-
kó Zsolt.

Darók József

Adathalász lehet egy új eSZJA weboldal

Google keresésben az alábbi képernyőképet látja.

Drámai feszültség, majd felsza-
badult öröm és ünneplés a Tóth 
József Színház és Vigadóban. Áp-
rilis 17-én a Keleti István Alapfo-
kú Művészeti Iskola (KIMI) irodal-
mi-drámai-média tagozatának 
mustra gálája az oktatás szabad-
ságát is ünnepelte.

A tagozat hagyományos éves 
vizsgája mindig versekből, mo-
nológokból, dalokból kiváló mi-
nősítést kapott diákok fellépé-
séből áll, valamint a végzősök is 
ekkor ballagnak, és előadással 
búcsúznak iskolájuktól. Teszik ezt 
mindig, akkor is, ha politikai fel-
hangot kap a tagozat működése. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester beszédében felidézte az 
elmúlt két és fél év küzdelmeit, 
utalva a tagozatot ért nehézsé-
gekre, és bízva abban, hogy ezen-
túl szabad szellemben folytatód-
hat az oktatás. 

A legkiválóbbakat is hagyo-
mányt követve ezen az ünne-
pi eseményen ismerik el, még-
hozzá a tagozat sajátos díjaival. 
A legjobbak a színművészeti pá-
lyára készülnek, és ezért minden 
tőlük telhetőt meg is tettek, akik-
nek méltatását Matos Ibolya osz-
tályfőnök és színjáték tanár ol-
vasta fel.

A Csörgőcske díj a tagozat 
azon növendékeinek jár, akik ki-

emelkedő részeredményeket ér-
tek el. Idén hármukat ismerték el 
a díjjal. Arató Lili céltudatosan ké-
szül a művészeti pályára, a négy 
év alatt nem csak tehetségét, ha-

nem a szorgalmát is bizonyítot-
ta. A „tagozat dalos pacsirtája”, 
Kustár Hunor elképesztő hangi 
adottságai mellett kiváló közös-
ségi szelleme miatt is részesült az 

elismerésben, amit maga is alig 
akart elhinni. Rajta Ákosnak, aki 
bár média szakos, a színpadi hát-
térmunkákból is alaposan kivet-
te a részét, és külön értékelték, 
hogy bármikor kész volt a drá-
maisok segítségére lenni.

A Csörgősipka díj a tagozat leg-
rangosabb szakmai díja, idén ket-
ten vehették át, mivel teljesítmé-
nyük között „hajszálnyi eltérést” 
sem talált a tanári kar: Baumgart-
ner Lili és Horváth Kinga.  Bár nem 
feltétel egy művészeti elismerés-
nél, de a díjazottak a gimnáziumi 
követelményeknek is maximáli-
san eleget tettek. Mindketten 
emelt szintű érettségire vállal-
koznak drámából, és sok önkén-
tes feladatot vállaltak, segédren-
dezőként és szövegíróként is.

A gálán Halász-Szabó Juditnak, 
a tagozat első osztályfőnökének 
munkáját is megköszönték.

A KIMI növendékei szenvedél�-
lyel vették birtokba a színpadot a 
gálán, az alsóbb évesek vizsgap-
rodukcióit követte a végzős osz-
tály könnyes-nevetős búcsúelőa-
dása.

A szabadság gálája volt: mustrázott a KIMI

Baumgartner Lili és Horváth Kinga a Csörgősipka díjasok

A „tagozat dalos pacsirtája”, Kustár Hunor meglepődött az elismerésén
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

Drasztikusan változik körü-
löttünk minden, nekünk is vál-
toznunk, változtatnunk kell, 
mégpedig szemléletünkön, 
szokásainkon, legfőképpen 
természetes környezethez való 
hozzáállásunkon! Békésebbek-
ké, elfogadóbbakká kell vál-
nunk! 

A megváltozott időjárási körül-
mények, mint az extrém, csapa-
dék nélküli hosszan tartó forróság, 
a hónélküliség, a furcsa évszakok, 
hónapok változtatást sürgetnek, 
nagyobb felelősséget kell érez-
nünk környezetünkért, termé-
szetes közegünkért, mely létünk 
feltétele, alapja. Az egészséges kör-
nyezet és a saját egészségünk egy-
mástól elválaszthatatlanok! Éppen 
ezért szükséges a szemléletválto-
zás, aminek első állomása a tele-
püléseken látható zöld területek 
megbecsülése, békén hagyása, 
fenntarthatóbb kezelése! 

Mikről van szó? Árokpartok, par-

kok, üres részek, vízpartok, házak 

előtti füves részek, kertek – ezek 

mind értékes zöldfelületek! Az itt 

lévő, természetes növényzet, ha 

nem irtják ki, maga a biodiverzitás, 
értéke felbecsülhetetlen! Ha ezek a 
területek lazábban, ritkábban, évi 
1-2-szer vannak lenyírva, akkor ki-
alakul egy természetes növény-
zettel honos vadvirágokkal be-
nőtt, úgynevezett békén hagyott, 
szép terület, ami számtalan állat-
faj, elsősorban hasznos beporzó 
rovarok búvó- és táplálkozási he-
lye. Ugyanakkor, mert nincs tarra 
nyírva, élő klímaberendezés is. Ez 
a keszekuszán növő természetes 
növényzet rengeteg vizet párolog-
tat, hűsíti, kellemessé teszi a leve-
gőt, ami a heteken át tartó 40 fo-
kos napokon igen fontos: takarja a 
talajt! A talaj nem fog kiégni, nem 
lesz belőle egy élettelen, sárga, ki-
száradt valami! 

Ez a reziliencia, a klímaváltozás-
hoz való alkalmazkodás! Békén kell 
hagyni és megbecsülni minél több 
területet! Itt, a békén hagyott terü-
leteken kora márciustól honos be-

porzóbarát vadvirágok nőnek: sa-
látaboglárka, árvacsalán, veronika, 
pitypang, aggófű, pásztortáska, 
mécsvirág, bürök gémorr, cicka-
fark csodálatos, változatos, színes 
látványt nyújt.  

Budapesten 2019-ben indult el 
sikerrel a vadvirágos program. Ta-
valy 716 ezer négyzetmétert ala-
kítottak természetközeli gyep-
pé, 2026-ban már közel egymillió 
négyzetméteren lesz ilyen, évi 1-2 
kaszálással. Jó példa! 

Szentes is, mely 2011 óta a biodi-
verzitás fővárosa, bekapcsolódik az 
ökológiai értékmegőrzésbe. A vá-
ros néhány területén vadvirágos 
gyepeket alakítanak ki: a Nyíri köz-
ben, a József Attila utcában, a Rá-
kóczi utca után kialakított tónál, a 
Hősök erdejében és a város termé-
szetvédelmi területén, a Széche-
nyi ligetben, biztosítva városunk 
alkalmazkodó képességét és elkö-
teleződését a biológiai sokféleség 
megőrzéséért. 

Mészárosné Surányi Olga
ÖKOSzentes

ÖKOSzentes – Zöld szemmel 4. rész

Vadvirágos gyepek, értünk!

Pitypang

A Vágatlan május egy szu-
per kezdeményezés, amellyel 
sokat tehetünk élő környeze-
tünkért. Ráadásul a legjobb az 
egészben, hogy ezt a kihívást 
úgy teljesíthetjük, hogy nem 
teszünk semmit! Vagy a szoká-
sosnál is kevesebbet.

A pihenéssel a kertnek és a 
parknak sem ártunk, sőt! A ma-
gasabbra hagyott aljnövényzet 
szívósabb, nem igényel öntözést, 
nem ég ki, és több szén-dioxidot 
nyel el. Plusz hűsíti a talajt és a 
környezetét. Jelentős a pormeg-
kötő hatása is. 

A „Vágatlan május” ugyanak-
kor a biológiai sokféleség támo-
gatására irányuló gesztus, amely 
szemléletváltásra sarkall. A fű-
nyírásmentes május 2019-ben 
Angliából indult, hogy tudato-
sítsa az emberekben: a vadvirá-
gokkal tarkított gyep nem a ha-
nyagság jele, sokkal inkább a 
környezettudatos hozzáállásé. Ha 
szemet hunyunk a kertünkben 
„gyomként” nyíló mezei virágok 

felett, ezzel támogatjuk beporzó-
ink munkáját, és sokat tehetünk 
a növények és a rovarok fajgaz-
dagságának megőrzéséért. Ezek 
olyan aktuális témák, melyeket 
nem lehet elégszer hangsúlyozni, 
és már csak azzal is eredménye-
ket érhetünk el, ha mérsékeljük a 

beavatkozást saját kertjeinkben, 
parkjainkban. 

A „Vágatlan május” arra buz-
dít, hogy légy bátran lusta ker-
tész, és pihentesd a fűnyíródat. 
Engedjünk teret az éledező ter-
mészetnek, hogy a beporzók is 
megtalálhassák számításukat a 

kertjeinkben, parkjainkban.
Ha lazítunk egy kicsit a gyep-

lőn, és hanyagoljuk a precíz rend-
szabályozást a kertben, parkok-
ban sok időt és energiát (plusz 
áramot, benzint) spórolhatunk 
meg. Kertünket, parkjainkat hasz-
náljuk inkább pihenésre az év ta-
lán legszebb hónapjában! A ben-
zingőz helyett szívjuk magunkba 
a friss levegőt! Ha pedig kiiktat-
juk a berregő gépeket, fülünk-
be kúszik a lágy tavaszi dallam, a 
csiripelő madarak, zümmögő ro-
varok, zizegő fűszálak szimfóni-
ája. Napfürdőzzünk, töltődjünk, 
csukjuk be szemünket, vagy csak 
nézzünk ki a fejünkből! Jó lesz!

Szentes Város Önkormányza-
ta elkötelezett a biodiverzitás 
védelme iránt és nem volt kér-
dés, hogy csatlakozik-e a kezde-
ményezéshez immáron második 
éve. Kérünk csatlakozz Te is! Véd-
jük meg együtt a beporzóinkat, 
hiszen nélkülük a Földön meg-
szűnik az élet!

Vágatlan május

Pihentesd a fűnyíród májusban!
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Darók József

Erődök, haditemetők, katonai 
emlékhelyek – ezek mentén raj-
zolódtak ki az első világháború 
keleti frontjának magyar vonat-
kozásai azon a tanulmányúton, 
amelyet a Kiss Bálint Református 
Általános Iskola két történelem-
tanára is bejárt április közepén. 
A résztvevők Szlovákiát és Len-
gyelországot is érintették a négy 
nap alatt, ahol személyesen is ta-
lálkozhattak a magyar katonák 
helytállásának emlékeivel. 

Az április 16. és 19. között zaj-
ló tanulmányutat a szegedi Me-
ritum Egyesület szervezte, amely 
egy szélesebb európai együttmű-
ködés részeként dolgozik az első vi-
lágháború emlékeinek feltárásán. 
A csoportban történészek, muzeo-
lógusok, levéltárosok, tanárok, a 
háború eseményeivel foglalkozó 
egyesületek tagjai, szakemberei 
is helyet kaptak, vagyis mindazok, 
akik munkájuk során formálják a 
történelmi emlékezetet. Beren-
te-Dosztál Diána és Vanó Éva a Kiss 
Bálint Református Általános Iskolá-

ban tanít történelmet, és a tavalyi 
első utat követően ismét lehető-
ségük adódott az első világhábo-
rú helyszínein személyes élménye-
ket gyűjteni. Akkor Doberdónál és 
az Isonzó-völgyében jártak, ezúttal 
meghívásos alapon a hajdani keleti 
front helyszínein, Galíciában szem-
besülhettek a történelmi múlttal. 

Azt tapasztalták, hogy az em-

lékhelyeken (leginkább egy csont-
kamrában) hatásos módon, szinte 
sokkolóan mutatták be a háború 
borzalmait, ráirányítva a figyelmet 
a vérontás és pusztítás értelmet-
lenségére. Sokkal több hadite-
metőben jártak most, mint előző 
útjukon, és nagyra értékelték a pél-
damutatást, amivel ezeket a hadisí-
rokat ápolják Galíciában. Azt a gon-
dolatot, hogy a halott katona nem 
ellenség, azzal fejezik ki, hogy egy-
azon temetőben tisztelegnek a kü-
lönböző anyanyelvű katonák előtt, 
a tiszteletet holtukban kapják meg. 
Láttak olyan temetőt is, ahol csak 
magyar katonák sírjai voltak.

A tanulmányút első állomásán, 
Takcsányban a szlovák belügymi-
nisztérium hadisírgondozásért fe-
lelős szakembere vezette végig a 
csoportot. Lengyelországban, Pr-
zemyśl városában Európa egyik 
legnagyobb erődrendszerét ke-
resték fel. Megkoszorúzták a Sze-
gedről és környékéről származó 
5. honvéd gyalogezred emléktáb-
láját. Korompay Emánuel, a katy-
ni mészárlás (1940) során kivég-
zett magyar származású lengyel 

tiszt emléktáblájánál is tiszteletü-
ket tették. A gorlicei áttörés emlé-
keit múzeumban is tanulmányoz-
hatták. Tarnów-ban, a múlt egy 
másik eseményét idézték fel, a 
lengyel származású, de a magyar 
szabadságharcban harcoló Bem 
apó, vagyis Józef Bem mauzóleu-
mát keresték fel. Jártak Limanowá-
ban, ahol a magyar huszárok 1914 
decemberében megállították az 
orosz előrenyomulást. A tanul-
mányút Krakkóban zárult. A ma-
gyar-lengyel történelmi kapcsola-
toknak nagy figyelmet szentelnek, 
erre a Przemyślben látott utcai ma-
gyar történelmi tárlat a legjobb 
példa – emelte ki Berente-Dosz-
tál Diána.  

Vanó Éva a tavalyi útról órát is 
tartott diákjainak, a helyszíneken 
készített képei segítségével idézte 
fel az olasz front eseményeit az első 
világháborúról szóló tananyag fel-
dolgozásakor. Szerinte a személyes 
élmények és a történetek mindig 
sokkal hatásosabbak, mint a tan-
könyv száraz szövege. A tanulmá-
nyút tanulsága, hogy a történelmet 
a személyes történeteken keresz-
tül lenne érdemes tanítani, hiszen 
a gyerekek számára ezek maradan-
dóbbak.

Tanulmányúton a keleti fronton 

A háború emlékezete Galíciában

A tanárok a Bem mauzóleumnál

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK
2026. május 25-én jelenik meg!

FELNŐTT BÉRLETEK | 2026-27

SARKADI-FÁBRI-NÁDASY-VINCZE
KÖRHINTA
együttműködve a Szentesi Jövőnkért Néptáncegyüttessel
a Tóth József Színház saját előadása
RENDEZŐ: VARGA BÁLINT 

EGRESSY ZOLTÁN
PORTUGÁL
vígjáték, a Békéscsabai Jókai Színház előadásában
RENDEZŐ: TEGE ANTAL

BRANDON THOMAS
CHARLEY NÉNJE
zenés vígjáték, a Mandala dalszínház előadásában
RENDEZŐ: MIKÓ ISTVÁN 

PRESSER-SZTEVANOVITITY-HORVÁTH
PADLÁS
Zalaegerszegi Kvártélyház Szabadtéri Színház előadása
RENDEZŐ: tompagaborkornél 

DÉRY-PÓS-SHAKESPEARE
SOK HŰHÓ SEMMIÉRT
vígjáték, a Békéscsabai Jókai színházzal együttműködve
RENDEZŐ: SZALMA DOROTTYA | DRAMATURG: CZENE-POLGÁR DONÁT

PRESSER-ADAMIS
KÉPZELT RIPORT EGY AMERIKAI POPFESZTIVÁLRÓL
aTóth József Színház saját előadása
RENDEZŐ: SOMOGYI SZILÁRD 
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Besameles rakott karfiol  
Hozzávalók: 1 fej karfiol, 1 teás-

kanál só, 10 dkg füstölt szalonna, 
3 dkg vaj, 3 dkg liszt, 5 dl tej, bors, 
szerecsendió, 15 dkg sajt.

Elkészítés: A karfiolt megtisz-
títjuk, a külső leveleit eltávolítjuk, 
majd a rózsáira szedjük. Egy na-
gyobb fazékban vizet forralunk, 
megsózzuk, beletesszük a karfiol-
rózsákat, és addig főzzük, amíg 
még éppen roppanósak marad-
nak – körülbelül 6-8 perc –, majd 
kivesszük a vízből, és hagyjuk le-
csöpögni.

A szalonnát apró kockákra vágjuk, és egy serpenyőben lassú tűzön 
zsírjára sütjük. Amikor szép aranybarnára pirult, félretesszük.

Elkészítjük a besamelmártást. Egy kisebb lábasban megolvasztjuk a va-
jat, rászórjuk a lisztet, és habverővel folyamatosan keverve világos színű 
rántást készítünk. Apránként, vékony sugárban hozzáöntjük a tejet, köz-
ben folyamatosan keverjük, hogy csomómentes legyen. Amikor a be-
samelmártás besűrűsödött, sóval, frissen őrölt borssal és egy kevés fris-
sen reszelt szerecsendióval ízesítjük. A besamelt simára dolgozzuk, majd 
levesszük a tűzről.

Egy hőálló tálat vékonyan kivajazunk. A karfiol felét beleterítjük, meg-
szórjuk a pirított szalonna felével, majd leöntjük egy adag besamelmár-
tással. Erre újabb karfiolréteg kerül, ismét szalonna és végül a maradék 
besamel. Az egészet elegyengetjük, és bőségesen megszórjuk reszelt 
sajttal. 180 °C-ra előmelegítjük a sütőt, és a rakott karfiolt 20–25 percig 
sütjük, amíg a tetején a sajt aranybarnára sül és ropogós kéreg képződik.

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

Házasságot kötött: Földi Gyula és Kanász-Szabó Hilda Eszter.
Elhunyt: Antalfi Sándor (Szentes), Tényi Béláné Antal Eszter 

(Szentes), Varga Ferencné Miskolczi Erzsébet (Szentes), Török Imre 
(Szentes), Juhász László (Szentes), Aradi Antal Györgyné Pető Ágnes 
(Szentes), Nagyistók András (Csongrád), Kovács Mátyás (Szentes), 
Túri Rókusné Keller Ilona (Csongrád), Vincze József (Csongrád)

Családi események

KOS A munkahelyen egy kol-
léga kérdése kicsit türelmet-
len reakciót válthat ki belő-

led, de ha fél percre megállsz és 
átgondolod, mit szeretne, gyorsan pont 
kerülhet a végére.   

BIKA Most különösen értéke-
led a kiszámíthatóságot, 
mégis becsúszhat egy apró 

váratlan tétel: egy háztartási eszköz kezd 
vacakolni, vagy egy korábbi megrende-
lés számlája pont most érkezik.

IKREK  A napokban felpö-
rög az üzenetáradat: chatek, 
e-mailek, visszahívások. 

Könnyű lenne elsiklani egy fontos részlet 
felett, ezért jó, ha a fontos dolgokat, dá-
tumokat azonnal leírod magadnak. 

RÁK A munkahelyen szükség 
lehet egy határ meghúzására, 
mi az, ami belefér ma, és mi az, 
ami átcsúszik a következő he-

tekre. Nem baj, ha nem lesz minden 
azonnal kipipálva. 

OROSZLÁN Egy barátod-
nak lehet szüksége pár bá-
torító szóra, egy kis támoga-
tásra és tőled ezt őszintén el 

is fogadja. Érezni fogod, hogy amit vállal-
tál, annak volt súlya és értelme.

SZŰZ  Egy kis rendrakás a ru-
hásszekrényben a ruhákkal 
vagy a táskáddal sok időt spó-
rol majd meg neked reggelen-
te, és nyugodtabban indulsz 

otthonról kapkodás nélkül, így jut idő át-
gondolni a teendőket. 

MÉRLEG A feszültségeket 
azzal tudod a legjobban ki-
védeni, ha megpróbálsz mi-

nél objektívebben tekinteni minden infor-
mációra, és úgy általában mindenféle 
eseményre is. Szemléld magadat kívülálló-
ként. 

SKORPIÓ A megszokottnál is 
érzelmesebb és érzékenyebb 
lehetsz, miközben fontos fel-
ismerések születhetnek ben-

ned. Hallgass a belső hangodra, most kivé-
telesen jó tanácsadó lehet. 

NYILAS Tele leszel energiá-
val, de figyelj, hogy ne menj 
a kelleténél messzebbre. A 

tudatos irányítás most tényleg kulcsfon-
tosságú.

BAK Nagy benned a feszült-
ség, amit tehetsz ellene: min-
den bölcs döntés, ami meg-

nyugtat, relaxál, kikapcsol. Hallgathatsz 
meditatív zenét, sétálj egyet a tavaszi táj-
ban, vagy igyál egy nyugtató teát.   

VÍZÖNTŐ Igazságtalanság ér-
het, amikor valaki indokolatlanul 
megbánt, vagy olyasmit követel 
tőled, amit nem tudsz, vagy nem 

szeretnél megtenni. Állj ki magadért és 
határozottan mondd el a véleményedet. 

HALAK Érzékenyebb vagy 
mások hangjára, szavaira, rez-
géseire, és könnyen megérez-

heted, ha valaki nem jó szándékkal köze-
lít. Ne engedd be a rossz energiát a 
környezetedbe, nyugodtan mondj ne-
met. Nem kell lelkifurdalást érezned.

HOROSZKÓP
Május11-25.

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Május 18 - 25.

Kamilla  
Gyógyszertár

(Szentes, Sima F. u. 44-58.)
Telefon: 06-63/313-244

Készenléti telefon:  
+36-70/333-9411

Május 25 - Június 1.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

Június 1-8.

Rákóczi  
Gyógyszertár

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.)
Telefon: 06-63/313-618

Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

Június 8 -15.

Eszes  
Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

Június 15 -22.

Kertvárosi Patika
(Szentes, Köztársaság u. 29.)

Telefon: 06-63/400-095
Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:
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SZENTESEN eladó nagy satuasztal 
100-as satuval, kisebb satuasztal 80-as 
satuval, nagy mázsa, tárcsás mosógép, 
asztali sparhelt, fóliák. Telefon: 20/211-
6653

HELYHIÁNY miatt eladó, fotel, ré-
gifajta kerékpár, Lucnik varrógép, alig 
használt porszívó, hintaszék. Telefon: 
70/201-2373 

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bozótir-
tást vállalok számlaképesen. Telefon: 
30/913-5560

GONDVISELÉST eltartási szerző-
déssel, közjegyzői okirattal vállalok. Te-
lefon: 30/913-5560  

8 hetes házi szalámi eladó. Telefon: 
70/401-6258

ELEKTROMOS rokkantkocsi szép 
állapotban eladó. Telefon: 30/407-0009

FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS miatt el-
adó egy szezont üzemelt 3 db Lampart 
LB 50 parapetes gázkonvektor. Telefon: 
30/201-6326

KÜLÖNLEGES szép lili kakasok el-
adók. Telefon: 30/975-4796

ELADÓ Michelin 235/65R -es, R-17-

es nyárigumi (4db), MTB 24 sebességes 
Magellán Crater férfi kerékpár. Telefon: 
30/948-7134

53 m2-es felújításra szoruló vályog-
ház eladó. Telek 516 m2.  Ár: 9 millió Ft. 
Telefon: 20/336-2082

KIMARADT, fel nem használt kézi-
munka fonalat, kötő fonalat, gyöngyöt 
szívesen elfogadok. Kérem, akinek van, 
szíveskedjen a Szentesi Élet szerkesztő-
ségébe beadni.

ELADÓ 3 db új minőségi anyagból 
készre varrott sötétítő függöny: széles-
ség: 2,60 m, magasság 3 m (ár megegye-
zés szerint), továbbá ajándéktárgyak, 
kézimunkák, edények, dísztárgyak. Tele-
fon: 20/326-8465

FŰNYÍRÓGÉP, süllyesztett fiókos 
varrógép, egyszemélyes új ágyneműtar-
tós heverő kedvező áron eladó. Telefon: 
20/326-8465

GAZDÁLKODÁSRA alkalmas, na-
gyobb méretű családi házat vagy tanyát 
(földdel) vennék Szentes vagy Csongrád 
környékén. Telefon: 30/595-8476

ELTARTÁSI szerződéssel vagy életjá-
radék fizetéssel idős személyt segítenék! 
Hívjon bizalommal! Telefon: 30/595-
8476

APRÓHIRDETÉS

13. szerda  
Székely János Caligula helytartó-
ja című drámájának bemutatója a 
Tóth József Színház és Vigadóban 
19 órától. 

14. csütörtök  
Takács Tibor és a Brass in the Five 
koncertje a Hangversenyközpont-
ban. Kezdés: 19.30

15. péntek  
 Piaf, a veréb címmel Csépai Esz-

ter sanzon estje látható a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadó Őze termé-
ben 19 órakor.

 Szentes KultFeszt: Töttös Kata és 
Wahorn András kiállítása a Tokács-
li Galériában.

 Balogh-Kalydy Patrícia könyvbe-
mutatója a könyvtárban 17 órakor.

 Hegedű-zongoraest a Lajtha 
László AMI hangversenytermében 
18.30 órakor. A belépés ingyenes.

16. szombat  
 Gasztro- és Kézműves Piac a Gó-

lyás Házban 9 és 13 óra között. 
 Kulturális szemle a művelődé-

si központban 19- 23 óra között. 
Koncertvendég az  Eresz alá szo-
rult uborka zenekar. 18 órakor Ké-
pes Magyar Punk Enciklopédia 
címmel könyvbemutató. 

 Spanyol Hátha (Hőguta). Eric 
Chapell vígjátékát a Hangjegy 
Színház mutatja be a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órától.

17. vasárnap    Díszmadár bör-
ze az ifjúsági házban 7 és 10 óra kö-
zött, 10-től 14 óráig állatkiállítás.

 XXXII. Egyházzenei találkozó.

Szentes Város Fúvószenekarának 
hangversenye 15 órakor a Refor-
mátus Nagytemplomban

19. kedd   Filmklub: A Vágta 
című lengyel film vetítése a városi 
könyvtárban 17 órakor kezdődik.

20. szerda    Sztárparádé. Ven-
dég: Gergely Róbert színművész. A 
zenés est 19 órakor kezdődik a 
Tóth József Színház és Vigadóban

 Szentes KultFeszt: Utazás a ke-
gyetlenbe – Szűcs Krisztián estje a 
Tokácsli Galériában 19 órától.

21. csütörtök   Szentes Kult-
Feszt: ’Szózene’ Pajor Tamás estje a 
Tokácsli Galériában 19 órától Szó-
zene címmel.

22. péntek  
A Molnár Dixieland Band koncertje 
a Hangversenyközpontban 19.30 
órai kezdettel.

Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Egy évvel ezelőtt május 1-jén 

MEGÁLLT A SZÍV,  
LEHULLOTT EGY CSILLAG . 

Fájó szívvel emlékezünk  

Bagi Imréné  
Mikecz Julianna  

halálának évfordulójára.

Gyászoló  férje és családja.

Számos tehetséges diák ta-
nul a Szentesi Deák Ferenc Álta-
lános Iskolában, ám még közü-
lük is kiemelkedik a 8. osztályos 
Aszalai Ádám, aki nem csupán 
rendkívüli szorgalmával és szé-
les érdeklődési körével, hanem 
kimagasló eredményeivel is fel-
hívja magára a figyelmet.

Tanulmányi munkáját komo-
lyan veszi a fiú, ennek köszön-
hetően kitűnő bizonyítványo-
kat szerez, és rendszeresen több 
tantárgyi dicséretben is részesül. 
Leginkább a matematika, a fizika 
és az informatika érdekli, ezek-
ben a tárgyakban különösen te-
hetséges. Érdeklődése már fia-
talon megmutatkozott: ötödik 
osztályosként saját programot írt 
3D-s nyomtatójához, amelyet az-
óta is sikeresen használ különféle 
tárgyak készítésére. 

Ez a kreativitás és technikai tu-
dás a versenyeken is visszakö-
szön. Pollák Antal Járási Informa-
tikaversenyt egyedülálló módon 
három egymást követő évben is 
megnyerte Ádám. A Horváth Mi-
hály Emlékversenyen angol civi-
lizációból és matematikából is 
többször dobogós helyezést ért 
el. A „Nature Tour” regionális ter-
mészettudományos versenyen 
kétszer is ezüst minősítést szer-
zett.

Kiemelkedő sikere az is, hogy 
az Öveges József Kárpát-meden-
cei fizikaverseny döntőjébe a 
harmadik legjobb országos ered-
ménnyel jutott be. Emellett más 
megmérettetéseken – informati-
kai, földrajzi és természettudomá-
nyos területeken – is fantasztiku-
san szerepelt.

Ádám az angol két tanítási 
nyelvű képzésben tanul, és jelen-
leg B2 szintű nyelvvizsgára készül. 
Jó eséllyel a felsőfokú nyelvvizs-
gát is megszerzi a közeljövőben.

Életében a kreatív tevékenysé-
gek is fontos szerepet töltenek be: 
nyolc éve kerámiázik, és fotózás-
sal is foglalkozik. Egy környezeti 
nevelési fotópályázaton díjazás-
ban is részesült.

Nemcsak kiváló tanuló, hanem 
segítőkész közösségi tag is. Szíve-
sen támogatja osztálytársait a ta-
nulásban, informatikai kérdések-
ben, sőt még közös programokat 
is szervez számukra.

Tanulmányait a következő tan-
évtől a Hódmezővásárhelyi Beth-
len Gábor Református Gimnázi-
um matematika–fizika tagozatán 
folytatja, ahol tovább mélyíthe-
ti tudását. Aszalai Ádám példája 
jól mutatja, hogy a kíváncsiság, a 
kitartás és a sokoldalúság milyen 
szép eredményekhez vezethet 
már általános iskolás korban is.

Tízévesen írt saját programot 
nyomtatójához a Deák diákja

Aszalai Ádám
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Komoly gólpárbajt vívott 
egymással a Szentesi Kinizsi 
SZITE és a Csongrád labdarú-
gócsapata a vármegyei első 
osztályú bajnokság alsóházá-
nak rangadóján Csongrádon. 
Már az első játékrészben öt 
találat született, a Kinizsi ve-
zetett is, mégis a hazaiak vo-
nulhattak előnnyel a pihenő-
re. Fordulás után kétszer is 
egyenlített a Szentes, ám a 97. 
percben szerzett találatnak kö-
szönhetően végül a vendéglá-
tók örülhettek.  

– Nagyon csalódottak voltunk. 
Ahelyett, hogy további pontokkal 
léptünk volna el a Csongrádtól a 
tabellán, a mostani vereségünk 
miatt egy pontra megközelítet-
tek bennünket – nyilatkozta la-

punknak Sonkoly Lajos, a Kinizsi 
vezetőedzője. – Négy idegenben 
rúgott góllal meg kellene nyerni 
egy mérkőzést, de nagyon ké-
nyelmesen futballoztunk, ami a 
két szomszédvár rangadójába 
nem fér bele. Még örültem is an-
nak, hogy ennyit hosszabbított a 

játékvezető, mivel a találkozó vé-
gén mi domináltunk. A győzele-
mért játszottunk, ám egy távoli 
szabadrúgásból előre ívelt labdát 
nem tudtunk kivédeni, és ebből 
szerezte meg a győztes találatot 
a Csongrád. 

Május első hétvégéjén hazai 

pályán javított a Kinizsi, mi több, 
végre kapott gól nélkül. A mieink 
Rostás Roland góljával szerezték 
meg a vezetést, a fordulást köve-
tően Bartucz duplázta meg a pi-
ros-kékek előnyét, és állította be 
a későbbi 2–0-s végeredményt. A 
SZITE május 9-én a Deszk vendé-
ge volt, ezen a szombaton pedig 
hazai pályán fogadja a Hódmező-
vásárhely gárdáját, a találkozó 17 
óra 30 perckor kezdődik a Pusztai 
László Sporttelepen.
 Csongrád-Csanád vármegyei I. 

osztály, alsóház, 5. forduló
Csongrád – Szentesi Kinizsi 

SZITE 5–4 (3-2)
A szentesi gólszerzők: Mihály 
Róbert (26., 29.p.), Koncz Zs. 
(50.p.), Mihály R. Noel (90.p.) 

6. forduló
Szentesi Kinizsi SZITE – Móra-

halom VSE 2–0 (1-0)
A szentesi gólszerzők: Rostás R. 

(23.p.), Bartucz P. (48.p.)

A bajnoki hajrá következik

Mihály Róbert kétszer is (26., 29.p.) betalált a Csongrád kapujába

Hering Viktor

Április közepén rendezték 
meg a Pusztai László Sporttele-
pen a tavaszi Szentesi Dobóver-
senyt.   

– Ötvenhárom évvel ezelőtt, 
1973-ban dr. Csiky László házorvos, 
edző ötlete volt a verseny megren-
dezése – tudtuk meg Benkő István-

tól. A Maximus SE elnöke elmondta 
azt is, előtte soha sehol nem ren-
deztek ilyen „félkarú” atlétikai ver-
senyt, ahol csak dobószámok sze-
repelnek a programban. 

– Azt, hogy igaza volt a doktor 
úrnak, az idő már igazolta, hiszen 
ma már dobóversenyek sorát ren-
dezik meg világszerte. A több év-

tized alatt ragyogó eredmények, 
magyar, szerb, montenegrói orszá-
gos csúcsok is születtek Szentesen. 
Ahogy telt az idő, a fiatal verseny-
zők ugyan korosodtak, de szenior-
ként is szerettek, szeretnek ide vis�-
szatérni. A helyi sportolók ezúttal is 
kitettek magukért, hiszen a nap vé-
gére sok szép érem került hozzájuk 

– foglalta össze Benkő István. 
A szeniorok 60-65 év közötti kor-

osztályában Fandrich Erika gerely-
hajításban, súlylökésben és disz-
koszvetésben egyaránt az élen 
végzett, az 55-60 évesek között 
Puskásné Czimer Szilvia aranyér-
met szerzett súlylökésben és disz-
koszvetésben. 

A férfiaknál Kóródi István két 
ezüst- és egy bronzérmet nyert 
a versenyszámokban, dr. Dobos 
András gerelyhajításban második, 
Demeter Péter ötödik lett. 

A felnőtt női súlylökők mező-
nyében Váradi Krisztina diszkosz-
vetésben a második, súlylökésben 
a harmadik helyet szerezte meg. A 
fiatalok közül Hadházi Hunor első, 
Dávid Kristóf második, Szilágyi 
Áron az ötödik, Hadházi Zsófia pe-
dig hatodik lett diszkoszvetésben. 
Kristóf időközben a diákolimpián 
is remekül teljesített, a vármegyei 
döntőben első lett, így ő képvisel-
heti majd a Horváth Mihály Gimná-
ziumot és Szentes városát az orszá-
gos döntőben.

Dobóverseny hazai érmekkel

A száz, százötven fiatal mellett szép számmal jelentek meg az idősebb dobóatléták is.

Április 18-án a Magyar Triatlon Szövetség Lengyeltóti térségében 
rendezte meg a 2026. évi sprint távú Duatlon Országos Bajnokságot. 
Kitűnő időben, jó pályákat raktak fel a rendezők (kerékpár és futópá-
lya). A sprint táv 5 km futásból, 20 km kerékpározásból és 2,5 km fu-
tásból áll. A Honvéd Rákóczi Sportegyesület négy versenyzővel kép-
viseltette magát. 

Eredményeik: Dósai Molnár Szilvia korosztályában 2. helyezett
Valastyán János korosztályában 1. helyezett, csapatban 2. helyezett
Vakhal György korosztályában 2. helyezett csapatban 2. helyezett
Lőrincz Gábor korosztályában 2. helyezett csapatban 2. helyezett.Lőrincz Gábor, Dósai Molnár Szilvia, Vakhal György, Valastyán János 

Duatlonos sikerek
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Gólzáporos mérkőzéseket 
játszott az utóbbi hetekben a 
metALCOM Szentesi VK férfi 
vízilabdacsapata. 

Somogyi Balázs együttese Mis-
kolcon a rendes játékidőben 17–
17-es döntetlen játszott a házi-
gazdák ellen úgy, hogy a hazaiak 
egy másodperccel a vége előtt 
mentették döntetlenre a talál-
kozót. A büntetőket a miskolci-
ak lőtték pontosabban, így Tóth 
Gyuláék egy ponttal térhettek 
haza. A KSI ellen – rövid megin-
gástól eltekintve – végig uralta az 
összecsapást a metALCOM, és ti-
zenkilencet lőtt ellenfelének. 

Április utolsó napjának estéjén 
az éllovas Debrecen otthonában 
játszottak bajnokit, ahol újra 19 
találatig jutottak. A csapat pazar 
játékot nyújtva – a hat gólig jutó 
Asanyin (képünkön) vezérletével 

– saját közönsége előtt győzte le 
öt góllal az alsóház listavezetőjét.

– Három negyeden keresz-
tül jól játszottunk, és a Miskol-
con elvesztett pontok után fon-
tos három pontot szereztünk a 
KSI ellen – mondta Somogyi Ba-
lázs, a metALCOM vezetőedzője, 
majd a klub honlapján nyilatkoz-

va rátért a debreceni összecsa-
pásra. – Mérhetetlenül büszke 
vagyok a csapatomra. Sokat ké-
szültünk erre a találkozóra, mert 
a Debrecent egyedül a Magyar 
Kupában sikerült legyőznünk 
az idén. Többször is bizonyítot-
ták ellenünk, milyen jó csapat 
az övék. Most úgy érzem, bebi-

zonyítottuk, mi is vagyunk lega-
lább olyan jó csapat. Itt soha nem 
könnyű nyerni. Emelem kalapom 
a játékosaim előtt, mert mindent 
megcsináltak, amit megbeszél-
tünk, hatalmas szívvel, lélekkel 
játszottak. A metALCOM a követ-
kező bajnokiját május 8-án a Pécs 
ellen játszotta itthon, 16-án kora 
este pedig az ELTE lesz az ellenfél 
a ligeti uszodában. 

Férfi vízilabda OB I.,  
alsóház, 8. forduló

metALCOM Szentesi VK –  
KSI 19–10 (6-2, 3-5, 7-2, 3-1)

A szentesi gólszerzők: Asanyin 4, 
Takács J., Szatmári, Hajdú A. 3-3, 

Horváth Á. 2, Tóth Gy., Makán, 
Bozó, Kürti-Szabó

9. forduló
Debrecen –  

metALCOM Szentesi VK 14–19  
(3-5, 2-4, 6-3, 3-7)

A szentesi gólszerzők: Asanyin 
6, Hajdú A. 3, Takács J., Bozó, 
Horváth Á., Kürti-Szabó 2-2, 

Szatmári, Pellei F.

Bravúros győzelem Debrecenben

Asanyin Dmytro (3-as) hat gólt lőtt Debrecenben

Hering Viktor

Május 4-én egy tizenhat he-
tes, intenzív alapozó edzé-
si időszakot kezdett Sztanó 
György válogatott parafekve-
nyomó.  

– Az idén leginkább az edzé-
sekre fókuszálok, különösen 
azért, mert minél kevesebb erő-
vesztéssel szeretnék visszatérni 
az 54 kilogrammos súlycsoport-
ba – mondta lapunknak a spor-
toló. – Célom, hogy ebben a ka-
tegóriában a decemberi, bahreini 
világbajnokságon végre elérjem 

a hőn áhított 160 kilogrammos 
teljesítményt. Tisztában vagyok 
azzal, hogy ezt a súlyt az 59 kg-
ban sem sikerült elérnem, de 
pontosan ezért még nagyobb a 
motivációval vágok bele a mun-
kába. A felkészülésem nemcsak a 
világbajnokság, hanem a Los An-
geles-i paralimpia miatt is fontos. 
A paralimpiai ranglistán jelenleg 
a 10. helyen állok, és az a célom, 
hogy két év alatt feltornázzam 
magam a 8. helyre. Ez minimum 
165 kg teljesítését jelenti. 

Sztanó György májusban a Fel-

vidéken versenyez, ahol az abszo-
lút szlovák bajnoki cím megvédé-
se a célja. 

– Nyilván nem leszek csúcsfor-
mában, de most nem is ez a fon-
tos, hiszen a felkészülésemnek 
csak az egyik állomása lesz a fel-
vidéki verseny. Szeptemberben 
Tatán, az olimpiai edzőközpont-
ban egy meghívásos parafekve-
nyomó kihíváson veszek részt, 
melyre több országból érkeznek 
versenyzők. Idén a legfontosabb 
célom az 54 kg-os súlycsoport-
ban teljesíteni a 160 kg-ot. Aki is-
mer, tudja, a legfőbb alapelvem 
az, hogy nincs lehetetlen, csak te-
hetetlen.

Bahrein és Los Angeles  

Sztanó György

Fantasztikus eredményeket 
értek el május 2-án az Oyama 
Dojo SE karatékái a 6. nemzetkö-
zi full-contact tornán, Görögor-
szágban, Kavala városában.

A görög Honkyokushin szerve-
zet 5 ország közel 300 versenyző-
jét látta vendégül. A két küzdőté-
ren zajló tornát 25 bíró vezette, 
köztük a magyar Honkyokushin 

szervezet részéről Sensei Bagi 
Alexandra is.  A nemzetközi me-
zőnyben 1. helyezést szerzett 
Pusztai Petra, Sztupkay Viktor és 
Bakó Zalán. 3. lett Kozák Vince. 

A magyar válogatott szövetsé-
gi kapitányaként Shihan Brezovai 
Sándor nagyon elégedett volt a 
csapat teljesítményével. 

A 30. Nyúl kupa elnevezésű 
országos versenyen 295 fős me-
zőnyben az Oyama Dojo Sporte-
gyesületet három versenyző kép-
viselte Budapesten. 

Kovács Kira formagyakorlat 
versenyszámban indult és bár he-
lyezést nem ért el, egyre dinami-
kusabb és energikusabb az előa-
dásmódja.

Szunyi Lőrinc és Kozák Vince 
küzdelemben indultak, és fan-
tasztikus mérkőzésekkel mind 
a ketten az első helyen zárták a 
versenyt.

Karate sikerek Görögországban

Az Oyama Dojo SE karatékái a 6. nemzetközi full-contact tornán
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2026. JÚNIUS 17. (szerda) 20.30 óra  
(esőnap: 2026. június 18. 20.30 óra)
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www.szentesikultura.hu • facebook.com/szentesimuvelodesikozpont

Jegyek kaphatók : 
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